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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

Kleingruppen: max. 18 Teilnehmende

Alle Ausflüge schon dabei

Beitrag für den Klimaschutz

LEISTUNGEN:

Reisebegleitung ab/bis Flughafen Sarajevo

Rundreise im Reisebus/Minibus ab/bis Flughafen

Sarajevo

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Sarajevo

3 x Abendessen in lokalen Restaurants

3 x Mittagessen in lokalen Restaurants

Zugfahrt von Sarajevo nach Mostar

Besichtigung und Führung durch die Altstadt Mostar

Eintritt in das Türkische Haus

Eintritt in das Derwischkloster in Blagaj

Seilbahnfahrt in Sarajevo

Eintritt und Besichtigung des Tunnelmuseums

Besichtigung und Führung vom Tunnel Ravne in

Visoko

Alle Gebühren und Taxen

Termine & Preise:

08.05.2023 - 12.05.2023 - Isa Begov Hamam Hotel

Pro Person in Doppelzimmer 1330 CHF

Pro Person in Einzelzimmer 1330 CHF

 

09.10.2023 - 13.10.2023 - Isa Begov Hamam Hotel

Pro Person in Doppelzimmer 1330 CHF

Pro Person in Einzelzimmer 1330 CHF

Olympiastadt Sarajevo und Mostar - 5 Tage

Orientalischer Flair und die alte Brücke "Stari Most"

Dich erwarten auf dieser Reise einige Highlights in Sarajevo und Umgebung. Wir erkunden

die Hauptstadt von Bosnien und Herzegowina sowie Mostar. Wir besuchen das

Dervischenkloster in Blagaj und die geheimnisvollen Pyramiden von Visoko.

 

 

TAG 1: SCHWEIZ – SARAJEVO

Individuelle Fluganreise nach Bosniens Hauptstadt Sarajevo. Am Flughafen werden wir schon erwartet. Gemeinsam

mit unserer Reiseleitung machen wir uns auf den Weg zu unserem Hotel in Sarajevo. Sarajevo ist eine Stadt, in der sich

auch Fremde wie zu Hause fühlen. Nicht einmal die Stadterweiterung durch den Hochhäuserbau konnte den Charme

der vielen Kaffeehäuser und der jahrhundertealten Tradition der Gastfreundschaft vermindern. 

 

TAG 2: STADTBESICHTIGUNG SARAJEVO

Besichtigung der Landeshauptstadt Sarajevo zu Fuss. Wir werden von der Mischung aus Orient und Okzident fasziniert

sein. Weiter sehen wir Highlights wie die Kaiser-Moschee oder auch die orthodoxe und katholische Kathedrale. Das

Nationaltheater und die Akademie der Künste erinnern an die österreichische Zeit, der Bazar in der Altstadt an die Zeit

der Osmanen. Am Nachmittag besuchen wir die Olympiastätten in und rund um Sarajevo. 

 

TAG 3: MOSTAR UND DERVISCHENKLOSTER

In der Früh verlassen wir Sarajevo mit dem Zug Richtung Mostar. Besichtigung von Mostar inklusive Besichtigung der

Stari Most (Alte Brücke) und des Türkischen Hauses.  

Die "Alte Brücke" wurde als Symbol der Versöhnung und internationalen Zusammenarbeit in die Liste des UNESCO

Weltkulturerbes aufgenommen. Wir unternehmen einen kleinen Stadtrundgang durch die Gassen von Mostar und

besichtigen das traditionelle "Türkische Haus". Anschliessend fahren wir nach Blagaj und besichtigen das Tekija

(Derwischkloster). Gegen Abend sind wir zurück in Sarajevo. 

 

TAG 4: SARAJEVO UND DIE PYRAMIDEN

Nach dem Frühstück erwartet uns ein besonderes Erlebnis. Hoch hinaus geht es mit der Seilbahn und wir geniessen

einen atemberaubenden Blick über die Stadt. Im Anschluss fahren wir zum Tunnelmuseum. Während des

Bosnienkriegs verband ein Tunnel den von serbischen Truppen belagerten Teil Sarajevo's mit dem von der bosnischen

Armee kontrollierten Stadtteil Butmir. Der Zugang ist heute ein Museum. Zum Abschluss des Tages reisen wir nach

Visoko, zu den Pyramiden. 

 

TAG 5: SARAJEVO – SCHWEIZ

Im Verlauf des Tages werden wir zum Flughafen von Sarajevo gebracht. Individueller Rückflug in die Schweiz.
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Isa Begov Hamam Hotel

ISA BEGOV HAMAM HOTEL*

AUFENTHALT IM HERZEN VON SARAJEVO

Das İsa Begov Hamam Hotel begrüsst dich in Sarajevo mit einer kostenfreien Sauna und einem Whirlpool. Das Hotel

bietet handgeschnitzte Möbel mit osmanischen Motiven, handgefertigte Teppiche und Holzböden. Kostenloser Tee

und Kaffee stehen in der Lobby des Hotels für dich bereit.

Alle Zimmer sind klimatisiert und verfügen über einen Flachbild-Sat-TV. Einige Zimmer bieten einen Sitzbereich. Aus

manchen Zimmern geniesst du Berg-, Garten- oder Stadtblick. Jedes Zimmer ist mit einem eigenen Bad mit einer

Badewanne und/oder einer Dusche ausgestattet. Bademäntel, Hausschuhe und kostenlose Pflegeprodukte sind

ebenfalls vorhanden.

Die Nutzung des Hammams ist kostenlos und eine Massage kannst du gegen Gebühr buchen. Die Unterkunft erwartet

dich zudem mit einer 24-Stunden-Rezeption.

Vom İsa Begov Hamam Hotel aus erreichst du die Lateinerbrücke nach 100m und die Bascarsija-Strasse nach 300m.

 

*Hoteländerung möglich
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